

***В Ноябрьске прошел велопробег «Ноябрьск-рулит» в честь Дня рождения города.***

В спортивном мероприятии приняли участие более 20 организаций, в том числе сотрудники Запсибкомбанка.

«Запсибкомбанк зарекомендовал себя как социально активное финансовое учреждение, и мы стараемся всегда поддерживать подобные инициативы и полезные мероприятия, в том числе городского уровня», - прокомментировал директор дополнительного офиса №24 «Ноябрьский» Виталий Ружков.

По словам директора Ноябрьского офиса Запсибкомбанка Виталия Ружкова, с каждым годом вести здоровый образ жизни становится все популярнее, границы спортивного движения расширяются, а профессионализм любителей спорта крепнет.